



В Пермском крае перед судом предстанет бывший директор учебного заведения, присвоивший чужое имущество.

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Уральского химико-технологического колледжа, обвиняемого в хищении вверенного ему чужого имущества, с использованием служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ).

Следствием установлено, что в декабре 2008 года директор колледжа, зная о предстоящем увольнении, дал подчиненным работникам отдела кадров и бухгалтерии указание о включении его во внутренний приказ о премировании по учреждению, о начислении ему премии в размере 100 % и перечислении этих средств на его расчетный счет в банке. При этом вопросы премирования директора учебного заведения находятся в компетенции Федерального агентства по образованию Министерства образования и науки Российской Федерации.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825991>